SF64E3 H 21 BT U7z ik B (L X 2 T X AHE R THICRB T 2B OEFTIZH W 5 Bl £ 7213448

B &

CEHRIHEALR —ROEBRIZOW T HAG Tid 72 < £%8) 1225\ T, BJROEMED LBV AET 5,
Db, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFWMIRLMFHIO L, £H LEEZHRAT 5,

s

e

e

ERT

K4

ERT

K4

EEBEAMETHEEXESFEIT3TE13®F15 5

SRS AT AT
VT W7 B R S R B s T =
NGRS

IERETIESR A =T H 2 2 %

BRAE AL A IR R

Wkipert iR 05

Ji)

I

+

ggooooobod

Al

T B T R


05232
????????????????????????
令和６年６月１８日


NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
A xR
= 1 102, 042, 341
eI TN
= 1 97, 968, 859
R Ay b L
= 1 97, 433, 682
R Ay b F=7"VE& ¢ 10 MEATII G4 - &
m2 2,474 13, 822 34, 195, 628
AR 44 O U4 ¢ 3. 2mm X 50mm dHER
W E3f 7-GS3
m2 973 3,478 3, 384, 094
ERARTR A SD345 D19 L=2. 0m/A HIlFLEE ¢ 90
mm HIFLEL=1. 9m/ A
VN 636 87,670 55, 758, 120
HIl LA [ AR A Y-ty b
= 1 4, 095, 840
AL
= 1 535, 177
At H=0. 5m /i1 bm
m 17 31, 481 535, 177
G an
= 1 4,073, 482
&) V- T
= 1 4,073, 482
B TR
= 1 102, 042, 341
MR
= 1 9, 020, 650
B3 TS
= 1 979, 510
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BGmEsET (K30
= 1 979, 510
HIMGERE (FE L)
= 1 8, 041, 140
Wi
= 1 111, 062, 991
B
= 1 29, 109, 772
T AT
= 1 140, 172, 763
— R
= 1 22,737, 237
TS
= 1 162, 910, 000
THEBLFH Y %H
= 1 16, 291, 000
TH#&G
= 1 179, 201, 000
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